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УКАЗАНИЯ ЗА ПОДАВАНЕ НА СПРАВКИ

Във връзка с он-лайн подаването на справки по чл. 77н и справки за брой клиенти, е важно да използвате формата на справката, която можете да изтеглите в раздел „Он-лайн подаване на справки за ФКИ”. Причината за това е техническата обработка на справките от базата данни на Фонда.

Във формата на Справката по чл. 77н., ал. 12 от ЗППЦК са обособени клетки, информацията от които се взема предвид в базата данни на Фонда, поради което е необходимо точното позициониране на представяните данни.

Важно е да знаете, че ако в справките има грешки, справките не се записват в базата данни на Фонда!
Особено внимание обръщаме на информацията за валутите, с които работите. В случай, че има повече от една чуждестранна валута, под всяка точка от таблицата, в която сте отчели наличието на финансови инструменти или парични средства във валута, се добавя нов ред. Видът на валутата се нанася в колона 2, клетка C, без да копирате съдържанието на реда и да прибавяте номера и кодове. За да се сумират новите редове е необходимо само да копирате формулата от горния ред. В случай че не го направите, системата ще ви върне и-мейл с грешка за редовете, които сте добавили. Също така не бива да задавате празно пространство между цифрите в числата.
В справката има обособени формули, което е направено с цел предотвратяването на грешки при попълване на таблицата, като числата в колоните стойности се закръгляват до два знака след десетичната запетая, а в брой – до четири знака (това се налага поради закръгляване на стойностите от Excel, при което се получават разлики в сумите, които базата „вижда”, и тези, които Excel създава).
Наименованието на ИП (без седалище) се нанася в клетка B1, булстата – в клетка D3, регистрационния номер в КФН – в клетка D5, отчетния период – в клетка K4.
Относно записа на периода, за който поддавате справки, е необходимо да се даде формат на клетката GENERAL, който е заложен в публикуваната справка, и да се въведе съответния период /пример: подавате справка за м. януари 2008 г. и изписвате: 012008/.

За успешно подадена справка, както и при грешно попълнена таблица, ще получите съобщение от системата, на и-мейла, който сте дали като актуален във ФКИ.

При проблеми и при необходимост от повече информация може да се обръщате към служителите на Фонда на телефон 02 981 27 10.

